

МОСТОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
МОЛДАВИЯ

25 ЯНВ 1974

Газета № . . . . .

г. Кишинев

«Песня для меня — все», говорит Мичел, популярный певец из Мадрида. В том, что в этих словах нет преувеличения, мог убедиться каждый, кто побывал на его концертах в Кишиневе. Он понравился слушателям как настоящий профессионал и серьезный мастер «легкого жанра». Он не из тех эстрадных исполнителей, которые жаждут популярности любой ценой, и ему чуждо стремление «развлечь» публику. Эстрада Мичела — это хороший вкус и чувствительность, а его песни-новеллы об Испании и испанцах спеты открытым сердцем.

## С песнями Испании

В Советском Союзе артист в пятый раз. В Молдавии, откуда началась его почти трехмесячная гастрольная поездка по стране, — впервые. Он привез с собой песню-плакат «Гимн свободе» на слова Мигеля Астуриаса, лауреата международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами», «Валенсию», принесшую ему победу на фестивале грампластинок в Сопоте, «Гренаду», «Испанию» и много

других песен, не просто исполненных, но сыгранных с артистическим блеском.

После одного из первых концертов Мичела пришли поздравить с успехом артисты ансамбля народного танца «Жок». С ним и его инструментальным квартетом молдавские танцоры и музыканты быстро нашли общий язык.

— Мы стали друзьями, — рассказывает Мичел. — нас пригласили в репетиционный

зал и устроили импровизированный концерт. Это было прекрасно. О, если бы в Испании видели этот ансамбль!..

Испанского певца спросили, как появилась в его репертуаре простая, непритязательная песня «Спасибо», которую он поет по-русски.

— Я сочинил ее после моих первых гастролей в СССР в 1968 году, — ответил он. — В ней — моя благодарность и любовь к советским людям за их теплоту и сердечность.

Певец сказал, что все это он ощутил и в Кишиневе, притом не только на концертах, но и во время так не кстати случившейся болезни голосовых связок, из-за которой пришлось перенести объявленные выступления на другой день. «Меня окружили заботой и вниманием, и вот я снова гою», — говорит он.

Впереди у испанской песни концертные залы Киева и других городов Украины, Ульяновска, Казани, Еревана, Баку, Москвы, Ленинграда. Желаем ей успеха!

(Корр. АТЕМ).